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СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА НЕОБХІДНІСТЬ ТА ЗАВДАННЯ 

СТРАХОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

В сучасності є об’єктивна необхідність в  ефективному управлінні страховою 

компанією, тобто в страховому менеджменті. Необхідність страхового 

менеджменту тісно пов’язана з його визначенням. Існує багато визначень 

управління страховою діяльність, проте найкраще на нашу думку його суть передає 

трактування у контексті планування,  організації,  мотивації та контролю за 

діяльністю страхової компанії [4]. 

Неможливо уявити собі ефективну роботу страхової компанії у сучасних 

умовах без дотримання вищевказаних функцій страхового менеджменту. З цього 

випливає, що страховий менеджмент необхідний для забезпечення прибутковості 

страхової діяльності, уможливлення  її стабільного функціонування. Якщо 

припустити, що страхового менеджменту як такого немає, то страхову компанію 

очікує ніщо інше як хаотична робота, при якій страхова компанія не має чіткої цілі 

своєї діяльності, не може організувати свою роботу, не мотивує діяльність своїх 

працівників та не контролює виконання своєї роботи. Така ситуація призводить до 

банкрутства страхової компанії [3]. 

Якщо говорити про сучасність, то слід відмітити, що ефективна робота 

сучасної страхової компанії в умовах комп’ютеризації неможлива без відповідного 

рівня технічного забезпечення. Які б зусилля не прикладала страхова компанія, 

застосовуючи застарілі технології ведення документації та провадження своєї 

діяльності, не можна бути конкурентоспроможним на страховому ринку [2]. 

Сучасний керівник страхової компанії для ефективного управління своєю 

компанією повинен : 

- глибоко розуміти бізнес-процеси, що відбуваються у страховій 

компанії; 

- мати сформовану здатність самостійно мислити, ідентифікувати та 

аналізувати страхові відносини, приймати управлінські рішення; 

- усвідомлювати роль та необхідність страхового менеджменту в 

сучасних умовах; 

- розуміти поняття та склад ресурсного потенціалу страхової компанії; 

- знати технологію врегулювання страхових претензій; 

- засвоїти підходи щодо управління грошовими потоками; 

- вміти обґрунтувати економічну доцільність створення або реорганізації 

страхової компанії; 

- знати значення і методи опрацювання стратегічного плану діяльності 

страхової компанії [5]. 
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Окрему увагу ми хотіли б приділи такому важливому аспекту ефективного 

функціонування страхової компанії як кваліфікований персонал. Адже в сучасних 

умовах недостатньо мати належне технологічне забезпечення, важливо мати 

працівників, які є професіоналами в свої справі. З цією метою важливим є вміння 

керівника компанії мотивувати своїх працівників соціальними та економічними 

методами[1]. 

Отже, підсумовуючи вищезазначене, можна зробити висновок, що 

необхідність страхового менеджменту в сучасних умовах зумовлена об’єктивною 

причиною потреби страхової компанії в ефективному плануванні, організації, 

мотивації та контролю за її діяльністю. 

Добитися поставленої мети діяльності сучасної страхової компанії 

неможливо без виконання керівником страхової компанії поставлених на нього 

завдань. 
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ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

Фінансовий стан підприємства знаходиться в прямій залежності від 

ефективності їх діяльності. Незадовільний фінансовий стан призводить до 

зниження припливу зовнішніх фінансових надходжень, що відображається на 

обсягах випуску продукції, тобто на величині фінансових ресурсів, які 

виробляються. Однак вміле маневрування фінансовими ресурсами, що знаходяться 

в розпорядженні, та ефективне їх використання дає можливість підприємству 

покращити фінансовий стан. Саме серед проблем управління фінансовими 

ресурсами оцінювання ефективності їх використання є однією з найважливіших. 

Воно необхідне як у процесі формування фінансових ресурсів, так і їх 
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